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ATA DA SÉTIMA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA TREZE DE MAIO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA DO ASSISTENTE SOCIAL, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB. 

CONSTANDO A PRESENÇA DOS VEREADORES EVELSON LIMA MIRANDA – 

PODEMOS, PÂMELA GONÇALVES MAIA – MDB, KELLEY BONICENHA – PSDB, 

RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS, JAGUARÁ MACHADO FEU – DC, CARLOS 

ROBERTO ROMANHA – PL E ANTONIO CESAR MACHADO DA SILVA - UNIÃO BRASIL, 

BEM COMO DO VICE-PREFEITO - FRANCO FIOROT; EX DEPUTADA - ELIANA 

DADALTO; SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS - JOÃO CARLOS; SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - GEOVANA PÁDUA GOBO MARINOT; 

COORDENADORA DA SECRETARIA ESTADUAL DAS MULHERES - LUZIA ALVARENGA; 

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - GRAZIELLI 

NASCIMENTO DOS SANTOS; E DELEGADO - EUDSON FERREIRA BENTO. DANDO 

INÍCIO, O VEREADOR YUPI SILVA, PROPOSITOR DA SOLENIDADE, CUMPRIMENTOU 

A TODOS E EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE 

SESSÃO. FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA 

LINHARENSE. ATO CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS E NA 

SEQUÊNCIA, ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS PERSONALIDADES INDICADAS 

PELO VEREADOR YUPI SILVA: ALESSANDRA DO NASCIMENTO OLIVEIRA SILVA; ANA 

CARLA MARQUES DA SILVA SANDRE; ANA MARIA HENTZ NASCIMENTO; ANA PAULA 

BRUMATTI COUTINHO; ANGELICA CAMPOS DE SOUZA; ARLEI VIEIRA IZABEL; 

BENEDITA MATOS SOARES; CAROLINA LAVIGNE DE CASTELLO BRANCO MOREIRA; 

CLAUDINE LIMA SANTOS; CLEUSA MARIA DE MENEZES VIEIRA; DANIELLY 

NASCIMENTO DOS SANTOS; EMILDA DA GLORIA DOS SANTOS GEIRA; GIOVANA 

MODESTO DE SOUZA DA SILVA; GRACILENI TONETO REINALDO; GRAZIELLI 

NASCIMENTO DOS SANTOS; JUCÉLIA DE SOUZA MONTEIRO; LAÍZA ALVARENGA DA 

SILVA; LEANDRO DE JESUS FERREIRA; LUZIA JOYCE CARVALHO DE SOUZA; 

MARCIELE VIEIRA GALLON DOS REIS; NOELITA DA SILVA ALMEIDA; RAIANE 

PINHEIRO FONSECA; GEOVANA PADUA GOBBO MARINOT; FLÁVIA JOSEFA DA SILVA 

MACHADO; IVINA DA SILVA PEREIRA; DIRLEIA SILVEIRA PEREIRA; AUDAYRES 

PERES SALES; E LEILA REGINA RODRIGUES BATISTA. CONSEGUINTE, FORAM 

ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS PERSONALIDADES INDICADAS PELAS 
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VEREADORAS PÂMELA MAIA: SANDRA COSTA DA CRUZ; E KELLEY BONICENHA: 

NÚBIA ELIZABETE DOS SANTOS DE JESUS. APÓS, FORAM ENTREGUES OS 

CERTIFICADOS AS PERSONALIDADES INDICADAS PELOS VEREADORES RONINHO 

PASSOS: VANUZA MENEZES DE OLIVEIRA GAVAZZA; EVELSON LIMA: SIELE 

PEREIRA DA SILVA DE OLIVEIRA; SARGENTO ROMANHA: FERNANDA DE OLIVEIRA 

CELESTINO; PROFESSOR ANTÔNIO CÉSAR: KÉZIA DOS SANTOS DONATO; E 

JAGUARÁ DA SAÚDE: NEUZA PAIXÃO DE OLIVEIRA RODRIGUES. ATO FINAL, O 

PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A 

PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA 

PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 

109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

Presidente 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
Vice-Presidente 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª Secretária 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º Secretário 
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